



购房提示

买房应关注屋外细节

屋外的一些相关公共配套设施，往往对居住的舒适度有决定性影响，绝不能忽视。

地下车库设计

由于排水系统的设计不够完善，地下车库变成“水库”的现象在不少楼盘中都存在。有些小区的地下车库未设门禁系统，从地下车库乘电梯或楼梯可直达楼内各层，导致一层大门的门禁形同虚设。还有一些小区把地下车库的出入口开在南面，由于目前户型设计中卧室多为朝南，夜晚进进出出的车子会影响住户休息。此外，有些小区的地下车库高度较低，装修运货车开不进去，导致业主无法直接通过电梯把装修材料运到家门口，费时费力的活多了很多。

邻里间距

在国家建筑规范的相关条文中，对楼间距的合理范围有明确规定，当前绝大多数楼盘的规划设计也都遵循这些规定。但有时考虑欠周，导致业主抱怨邻里间距不够“文明”和“隐私”。何先生在市中心某楼盘买了一套复式结构的房子，住进去才发现，阳台隔壁就是另一户的卫生间，轻易就能爬进隔壁人家的浴室，万一两家出点事情，双方都说不清楚。

临时停车位

有一些新建的小区，车位配比虽达到1:1甚至更高，但多数为“只售不租”的地下车位，地面临时车位较少。在地下车库和车位动辄售价10多万元的情况下，临时车位成为业主争抢的资源。因此，消费者在买房之初，应该根据小区平面规划图，向开发商详细了解临时停车位的配比与使用情况。

周边不利因素

一个小区的居住环境舒适与否，并不仅仅靠规划红线内的精美布置就能达到，楼盘周边的不利因



购房时应注意哪些问题

卧 室

卧室不应太小且要具有私密性。主卧室最好有好的朝向，宽度不宜小于3米，面积应大于12平方米。大面积户型的主卧室应带一个专用卫生间。如户内仅设一个卫生间，那么卫生间应在主卧室附近。

客 厅

客厅是相对独立的空间，要求庄重雅观。客厅的设计应尽量方正，利于摆放家具。另外，应避免与客厅相连的房门过多，因为这样会给人一种迷宫的感觉。客厅具有独立性和较高的空间使用效率，所以采光和通风非常重要。

厨 房

厨房是集储藏、备餐、烹调、配餐、清洗等功能于一身的综合服务空间，随着人们饮食水平的提高，现在的炊事器具种类多，因此需要足够的面积；另外，不宜距卧室太近，厨房门更不能正对卧室房门，而与餐厅最好密切联系，并直接对外采光通风。

餐 厅

和起居厅空间宜相对独立，既有关系又有分隔。餐厅如独立设计，最好做成明餐厅。

阳 台

阳台最好与客厅相连，这样可使客厅显得宽敞、明亮。现在很多户型除了客厅有阳台外，主卧也有阳台，这样可以把平时晾晒的东西放在主卧的阳台上，而客厅的阳台上则可以摆放些小型的桌椅等，闲暇之余可以在阳台上观赏风景。

卫 生 间

卫生间的门不要正对客厅。卫生间要满足洗面化妆、淋浴等功能的需要，而且最好能有所分离。

(小豆)

三大标准决定你是否可以买房

有许多人在房价涨时不敢买，而房价跌时更不敢买，他们怕跌了还会大跌，因此，拥有健康、良好的买房心态，绝不能单纯地过多纠缠于房价。

判断是否要出手买房，可以参考以下三大标准：

一是看房价收入比。所谓的房价收入比，指的是住房价格与城市居民家庭年收入之比。按照国际经验标准，合理的城镇房价

与家庭年收入比在2.6:1左右，而如今中国的城镇房价与家庭年收入比平均高达7.6:1，有的地方甚至超过10:1。房价上涨飞快，有的年份超过居民可支配收入，有的年份甚至以30%~50%的速度上涨。

因此是不是买房、何时买房，和你的收入关系很大。

二是看个人住房按揭月供款与家庭每月可支配收入比(要把利

率风险考虑进去)。这个比一般在28%~35%，如果超过35%，则个人负担过重，不仅挤压个人其他消费，而且会降低家庭的生活质量。

三是看家庭负债余额(即家庭的各种负债，如汽车贷款、信用卡、私人借款、教育贷款等)与家庭总收入比。这一比例不能超过50%。据了解，国内不少民众特别是年轻一族在做购房决策时没

有进行仔细测算，从而导致月供收入比过高。

不管你现在是有能力买房还是买不起房，也不管房价是涨还是跌，总得好好活着去追求幸福。看看上面三大标准，你是不是具备呢？如果具备，你大可去买房；如果不具备，贸然买房只能显出你的不理性，不理性做出的事往往会让你后悔。

(小优)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

